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A PTE 1. sz. Gyakorló Általános Iskolájának  kórusa 2010 júliusában Shaoxing
városában a világ legrangosabb kórustalálkozóján vehet részt. Egyedüliként
képviseli Magyarországot a pécsi Campanella Gyermekkar, amelynek célja a
világversenyen a tisztes helytállás, ezért amióta biztosra lehet venni az utazást
lelkesen gyakorol a kórus apraja-nagyja. 

  
Schóber Tamás karnagy a Pécsi Riportnak elmondta, Magyarországról négy-öt gyermekkar
kapott meghívást a rangos eseményre, ám januárra kiderült, egyedül a Campanella indulhat, a
többi csoport ugyanis visszalépett. A kórus eddig  heti két rendszeres próbával készült a
fellépésre, ám miután a napokban biztossá vált a kiutazás, februártól hetente háromszor
gyakorolnak majd. Műsorukon szerepel németalföldi reneszánsz zene latin nyelven, hisz
előírás, hogy valamely idegen nemzet zenéjéből adjanak elő műveket, de természetesen Bartók
és Kodály szerzemények is felcsendülnek majd. E mellett kortárs hazai zeneszerző, Karai
József műve is megtalálható a Campanella repertoárjában. 

A szakmai felkészülésen kívül eddig a legnagyobb energiát az út megszervezésére, illetve az
anyagi feltételek megteremtésére fordították -  tette hozzá Schóber Tamás. Legfontosabb
támogatója a kiutazásnak az Oktatási és Kulturális Miniszter volt. Hiller István saját keretéből öt
millió forintot adott az olimpián való részvételhez. A Pécsi Tudományegyetem négy millióval
járult hozzá a költségekhez, illetve az egyetemi bál tombolájának bevételét is e célra fordítják
majd. E mellett a megyei önkormányzat és Pécs polgármestere, valami több cég,  is támogatja
a kórust. A Pécsett élő kínai kolónia a szervező munkában vállalt oroszlánrészt, ők a hivatalos
versenyprogramon kívül egyéb fellépéseket, illetve város - és ország néző túrákat szerveznek,
valamint magyarul beszélő idegenvezetőt biztosítanak a negyven gyereknek és kísérőiknek.
Shaoxing városa pedig testvérvárosi kapcsolat kialakítását tervezi Péccsel, ebbéli szándékukat
már jelezték is a városvezetésnek. A Campanella Gyermekkar várhatóan a kínai fellépés
idejére megkapja az EKF nagykövete címet, s ezzel is népszerűsíthetné az Európai Kulturális
Fővárosa programot- tette hozzá Schóber Tamás.

 1 / 2

http://gyak1.pte.hu/


Ázsiában képviseli a Campanella Pécset

Írta: L.J.

Négy évvel ezelőtt, a szintén kínai, Hsziamenben, megrendezett kórusolimpián született már
pécsi siker, a Lakner Tamás vezette Bartók Béla Férfikar a férfikórus kategóriájában nyert. 
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